

# Отличительные особенности иностранного специалиста, работающего на должности президента — Mike One на vc.ru

[vc.ru/u/1165768-mike-one/786144-otlichitelnye-osobennosti-inostrannogo-specialista-rabotayushchego-na-dolzhnosti-prezidenta](https://vc.ru/u/1165768-mike-one/786144-otlichitelnye-osobennosti-inostrannogo-specialista-rabotayushchego-na-dolzhnosti-prezidenta)

7 августа 2023 г.

## Отличительные особенности иностранного специалиста, работающего на должности президента

Несмотря на всякие слова иностранного специалиста, работающего на должности президента о том, что он якобы любит страну, его дела говорят ровно об обратном.



### Наполнение бюджета фиктивными деньгами

Тратить валютные поступления на бюджетные расходы не будут в полной мере, поэтому рубль будет постоянно девальвироваться, чтобы за всё меньшее количество валюты, всё больше поступало рублей в бюджет, чтобы дальше эти рубли шли на все статьи затрат государства.

Но так как иностранному ставленнику-президенту безразлична страна, которой он управляет, то чтобы не тратить валютные поступления, он будет девальвировать рубль таким образом, чтобы за 1 условный доллар давали все больше рублей.

Грубо говоря, к примеру, если условным высококвалифицированным врачам-хирургам зарплата должна выплачиваться не 60 тыс. рублей, а 90 тыс. рублей, то соответственно рубль должен обесцениться с 60 до 90 по отношению к доллару, чтобы валюты больше не тратить. Что и произошло, когда за последнее время рубль с 60 поднялся до 90.

То есть валюта не изменилась. Ставленник как выделял 1000 долларов на этого врача при 60 рублей за доллар, так и выделяет 1000 долларов при 90 рублей за доллар.

Таким образом ставленник-президент с безразличием относится к нуждам страны, которой он управляет. Его беспокоило общество с просьбой повысить зарплаты, он и повысил, но исключительно за счёт обесценения рубля.

Но на самом деле зарплату не повысил, так как после девальвации непременно идёт инфляция – подорожание товаров и услуги. И в результате, врач-хирург, получающий теперь 90 тыс. рублей, получает деньги, имеющие покупательную способность уровня 60 тыс. рублей.

С другими факторами ослабление рубля не связано, как могут ошибочно думать некоторые, что оно возникает из-за оттока капитала, оттока инвестиций и прочее. Нет – это результат работы иностранного специалиста.

Ставленник будет действовать ровно наоборот тому, о чём говорит. К примеру, он много раз может заявлять, что иностранные страны сдерживают развитие России, но по факту это он сам её сдерживает и пытается отвести ответственность от себя.

## **Распродажа иностранцам всех товаров и услуг**

---

Полностью закрытых экономик в мире не бывает и даже Северная Корея ведёт торговлю с другими странами. Иностраный ставленник в первую очередь думает о других государствах, во вторую очередь о России. Чтобы иностранным странам покупать практически за бесплатно к примеру овощи в России, то нужно обесценивать рубль.

Выходит ситуация, что условная европейская страна, где работник зарабатывает 1 доллар за 2 минуты, или в переводе 90 рублей за 2 минуты, он может купить в России к примеру 2 кг картофеля или 1 кг риса. То есть практически за бесценок он может купить товары и услуги в России и импортировать в свою страну. Ставленник делает так, чтобы иностранным государствам было максимально комфортно делать покупки в России, фактически делая их некими помещиками, которые могут свободно приезжать в Россию и за бесценок делать покупки.

## **Речь, обращённая другим странам**

---

Следующая особенность иностранного специалиста, работающего в должности президента России, эта та, что 60% его речи, на самом деле обращена иностранным государствам, а не в саму Россию. И когда он говорит, то его слова в разных целях показывают в СМИ множества государств для решения их политических вопросов.

К примеру, нужно для иностранной прессы доказательства якобы нарушения Россией каких-либо международных норм. Ставленник будет обращаться к россиянам, говорить такую речь, чтобы иностранные журналисты смогли это показать, документируя свидетельства и подтверждая свои аргументации.

Или нужно обвинить Россию в якобы агрессивных действиях по отношению к какой-либо стране, значит в скором времени ставленник будет разговаривать на камеру российского телевидения и озвучит агрессивные фразы, которые иностранцы покажут у себя и подтвердят их намерения.

Таким образом, по моим оценкам, иностранный специалист как минимум 60% своих речей выполняет для сторонних государств, даже если так это и не выглядит с первого раза.

## **Отсутствие института политических партий**

---

Ставленник полностью заблокировал возможность россиянам иметь политические партии, а вместе с ними и возможность принимать участие в работе государства, реализовывать конституционные права свободы голосования и прочее.

И сейчас в России фактически нет политических партий. То, что имеются на бумаге – КПРФ, Справедливая Россия, ЛДПР и прочие аналогичные, являются не партиями, а названиями по большей части мебели – кресел, находящихся в Госдуме. То есть, все кресла поделены на сектора и каждый сектор имеет своё название. Мебель КПРФ, мебель Справедливая Россия и т.д. И депутат от ЛДПР садится на кресло имеющее название «ЛДПР». Кроме названия мебели, другого функционального смысла эти наименования не несут, так как депутаты никак не могут противодействовать деятельности иностранного специалиста-президента.

Естественно, в таком случае, реальные партии, не относящиеся к выше озвученным, в государственном аппарате управления находиться не могут.

## **Дезинформация духовенства**

---

Отдельная, не рассмотренная ещё никем, тема дезинформации духовенства, когда якобы духовные деятели в разные времена пророчествовали о будущем руководителе страны, который по описаниям полностью подходит под текущего иностранного ставленника.

На самом деле такие пророчества могли не быть, а искусственно приписаны духовному деятелю. Например, в якобы обнаруженной публикации, который написал духовный деятель, где говорил о будущем президенте. Или другими методами. В результате, дезинформируются как представители духовенства, так и общество массово. Тем самым начинают верить и надеяться на иностранного специалиста.

## Как противодействовать ставленнику?

---

В прошлый раз было сказано, что публикация правды – это единственный путь борьбы с иностранным ставленником. В России есть одна система, которая мощным образом может побороть иностранного специалиста. И может быть инструментом воздействия сильнее, чем даже военные, политики и прочее. Естественно, что эту систему сейчас полностью контролирует ставленник и блокирует её. А ведь эта система напрямую связана с той правдой, о которой говорилось, что её нужно публиковать и озвучивать. Имя этой системы – государственные СМИ, в первую очередь федеральные телеканалы, во вторую – государственные печатные и Интернет СМИ.

Если такие программы, как «60 минут» на Россия 1, «Вечер с Владимиром Соловьевым», «Вести недели», «Новости на Первом» и т.д. начнут говорить правду об иностранном специалисте, то какой сокрушительный удар будет нанесён по лжи и по системе внешнего управления Россией! Сколько путей откроются воздействия на иностранных государств! Можно будет на них воздействовать уже любыми методами, в том числе международными исками в суды с требованиями компенсации огромного ущерба и прочее.

К слову, на многих программах даже государственных СМИ, в частности «Вечера с Владимиром Соловьевым», многие гости открыто стали заявлять об отсутствии суверенитета России. Флагманами здесь являются умнейший экономист России депутат-смельчак Александр Бабаков и политолог Андрей Безруков. И даже сам ведущий Соловьев множество раз задаётся вопросами, а кто управляет ЦБ РФ, кто управляет таким-то ведомством в стране и прочее?

## Ключевые проблемы, предитог

---

Основные проблемы России – это:

- отсутствие собственного президента и управление РФ иностранным специалистом;
- распродажа иностранным государствам всех товаров и услуг в России путём девальвации рубля;
- отсутствие политических партий;
- отсутствие конституционных прав свободы голосования;
- отсутствие суверенного ЦБ РФ;
- отсутствие суверенных государственных СМИ;
- заблокированный силовой блок, не способный ничего сделать с иностранным руководством в стране;
- отсутствие суверенитета России;

- направленная политика сдерживания РФ человеком, который путём обмана, пытается себя самого представить тем, кто якобы борется со сдерживанием.

## **Итог**

---

На текущем этапе разрушенной системы безопасности России и отсутствия суверенитета, как было сказано выше, единственным путём борьбы является публикация правды и самым сильным инструментом этого являются государственные СМИ, которые оказывают в современном мире огромное влияние на экономические, политические и международные процессы.

Российские государственные СМИ должны начать показывать и публиковать полностью правду об иностранном специалисте. В противном случае растут угрозы по отношению к стране, которые путём лжи всё больше и больше будут наносить ей ущерб.